

Гости из Киева

На сценах Большого театра Союза ССР и Кремлевского Дворца съездов начались гастроли Государственного академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко.

На гастрольной афише киевлян — пятнадцать названий спектаклей. Среди них — балет-феерия М. Скорульского «Лесная песня» (им открылись гастроли), романтический балет на музыку Г. Жуковского «Девушка и смерть», «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева и «Спартак» А. Хачатуряна, оперы Г. Доницетти «Лючия ди Ламмермур», «Катерина Измайлова» Д. Шостаковича, «Фауст» Ш. Гуно, «Орфей и Эвридика» К. Глюка, «Богдан Хмельницкий» К. Данькевича и «Милана» Г. Майбороды...

— Мы частые гости столицы, — рассказывает директор театра заслуженный деятель культуры Украины Я. Витошинский. — И поэтому хотелось бы, чтобы и нынешний наш творческий отчет понравился строгой взыскательной и доброжелательной московской публике.

В. АНТОНОВ.

14 ИЮН 1979

ИЗВЕСТИЯ

Г. МОСКВА